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               Výpočet HDP

1. Výdavkovou metódou výpočtu HDP vypočítajte výšku HDP krajiny. K dispozícii máte nasledovné údaje:
export = 2 100 mld. € 
vládne nákupy tovarov a služieb = 2 200 mld. € 
hrubé domáce investície = 1 850 mld. €
import = 1 750 mld. € 
výdavky domácností na spotrebu = 2 124 mld. €
HDP:

2. Vypočítajte HDP dôchodkovou aj výdavkovou metódou. Z výsledku vypočítajte ČDP.
a. Spotreba domácností:	2 390 mil. EUR 
b. Mzdy pred zdanením:	2 250 mil. EUR 
c. Hrubé investície 	450 mil. EUR 
d. Vládne výdaje 	500 mil. EUR 
e. Zisky firiem: 	260 mil. EUR 
f. Úroky: 	190 mil. EUR 
g. Vývoz: 	330 mil. EUR 
h. Dovoz: 	150 mil. EUR 
i. Amortizácia (odpisy): 	90 mil. EUR 
j. Príjmy zo zdanenia: 	320 mil .EUR 
k. Renty: 	410 mil. EUR

HDP dôchodkovou metódou:
HDP výdavkovou metódou:
ČDP:
3. Nominálny produkt v krajine je 700 mld. peňažných jednotiek. Akú výšku bude mať reálny produkt, ak je deflátor 130? Výsledok zaokrúhli na 2 des. miesta.


4. Vypočítajte výšku reálneho HDP, ak sa cenová hladina zvýšila o 5% a nominálny produkt dosiahol výšku 550 mld. Výsledok zaokrúhli na 2 des. miesta.
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